
toezegging om een intern onderzoek te laten uitvoeren
en om mijn vragen te beantwoorden. Zolang wij niet
weten waar het probleem zit en waar het geld naar toe
moet, kan de Kamer geen behoorlijk politiek besluit
nemen over de aanwending van het geld. Uiteraard staat
de fractie van de VVD open voor het toekennen van meer
middelen als duidelijk is waaraan die besteed moeten
worden en welk doel daarmee nagestreefd zal worden.
Om deze reden zal ik de aanneming van de motie van de
heer Crone niet steunen. Ik wil eerst de nadere informa-
tie afwachten.

De heer Crone (PvdA): Misschien mag ik u herinneren
aan de laatste woorden van mevrouw Van Vroonhoven.
Zij zei dat het heel goed zou zijn als er meer geld
beschikbaar kwam.

Mevrouw Van Vroonhoven-Kok (CDA): Ik heb gezegd
dat ik het geld de staatssecretaris van harte gun.

De heer Crone (PvdA): Wij zullen de letterlijke tekst
opzoeken, maar dit betekent in ieder geval hetzelfde. Wij
gunnen hem het geld namelijk allemaal en via hem
vooral de ambtenaren die hun werk moeten doen.

Mevrouw Dezentjé Hamming
(VVD): U hebt mij goed gehoord: als de staatssecretaris
kan aantonen dat op het gebied van ICT of de capaciteit
van personeel meer geld nodig is, de fractie van de VVD
openstaat voor het zoeken naar extra middelen. De
staatssecretaris zou eventueel ook moeten aangeven
waar meer personeel nodig is. Echter, nu weet ik
helemaal niet of aanwending van extra middelen
verantwoord is. Daarom wil ik eerst weten waarvoor het
geld nodig is en met welk doel het besteed zal worden.
Ik wil ook nog eerst weten of de doelen die eerder
bijvoorbeeld in het kader van de reorganisatie zijn
gesteld, zijn gehaald.
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Staatssecretaris Wijn: Voorzitter. Dit is een debat dat ik,
nogmaals, zeer op prijs stel. Tegen de heer Crone, met
zijn vakbondsachtergrond, zeg ik dat ik het prima vind als
mensen kritiek hebben, en die kritiek ook vrijelijk uiten.
Sterker nog, ik wil dat er binnen een organisatie een
cultuur is waarin mensen kritiek vrijelijk uiten. Maar dat
moet wel intern gebeuren. Als je kritiek hebt, uit je die
dus binnenskamers, daarbij al helemaal niet in de media
op de persoon spelend. Dat is overigens een discussie
van een jaar geleden, die ik niet wil overdoen. Ik snap af
en toe waarom er wordt gemopperd, waarvan ik
voorbeelden heb gegeven. Dat vind ik dus helemaal niet
erg.

Ik heb niet gezegd dat wij een intern onderzoek gaan
uitvoeren, ik heb gezegd dat ik zal kijken of wij alle
gegevens hebben om antwoord te geven op de vragen
die mevrouw Dezentjé Hamming heeft. Met die gegevens
kom ik naar de Kamer. Ik weet niet of daarvoor een echt
onderzoek nodig is of dat de meeste gegevens er al
liggen. Het laatste zal mij niet verbazen. Ik kom daarop
graag in het AO terug. Als dat niet voldoende is, heeft de
heer Crone diverse mogelijkheden om daar wat aan te
doen.

De heer Crone zegt dat een Kamerbrede motie het
beste is wat een kabinet kan hebben. Ik weet niet of hij

qua woordkeuze heeft geprobeerd Kamerbrede steun
voor de motie te krijgen, maar ik kan wel zeggen dat ik
aanneming van de motie ontraad. Ik vind namelijk dat er
eerst een probleemanalyse moet komen, waarna wordt
aangegeven welke middelen nodig zijn. Dat gezegd
zijnde, vind ik een aantal opmerkingen van de heer
Crone over het verstrekken van middelen als die nodig
zijn, bijvoorbeeld op het gebied van ICT, bepaald wel
sympathiek. Deze motie is echter net te kort door de
bocht, zodat ik de aanneming ervan ontraad, maar
desalniettemin kan ik in het kabinet wel zeggen dat als ik
een probleem heb op het gebied van ICT, de hele Kamer
mij zal steunen bij een poging om daarvoor meer
middelen te krijgen.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag over de
ingediende motie te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 20.25 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. twee koninklijke boodschappen, ten geleide van de
voorstellen van (rijks)wet:

Wijziging van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek in
verband met herschikking van de bevoegdheidsverdeling
tussen rechtbank en kantonrechter, alsmede van artikel
12 van dat Boek en van artikel 268 van het Wetboek van
Burgerlijke Rechtsvordering (30521);

Bepalingen met betrekking tot de veilige vaart op de
binnenwateren (Binnenvaartwet) (30523).

Deze koninklijke boodschappen, met de erbij behorende
stukken, zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister-president, minister van Algemene

Zaken, over het zogeheten Catshuissessie over het
onderwerp ’’regeldruk’’ (29362 en 29515, nr. 85);

twee, van de minister van Buitenlandse Zaken, te
weten:
een, ten geleide van twee verdragen (30300-V, nr. 121);
een, inzake Wijziging van de Europese Overeenkomst
nopens de arbeidsvoorwaarden voor de bemanningen
van motorrijtuigen in het internationale vervoer over de
weg (AETR); Genève, 24 juni 2005 (30524);

een, van de ministers van Buitenlandse Zaken en voor
Ontwikkelingssamenwerking en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, ten geleide van de agenda van de
Raad Algemene Zaken en Externe Betrekkingen
(21501-02, nr. 679);

een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-
king, over de laatste ontwikkelingen corruptiebestrijding
in Kenia (29237, nr. 39);

een, van de staatssecretaris van Buitenlandse Zaken,
ten geleide van het verslag van de HLWG-bijeenkomst
(21501-20, nr. 316);
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een, van de minister van Justitie, omtrent gedrag die
bestaat uit bijvoorbeeld een straat- of contactverbod
(30300-VI, nr. 133);

twee, van de minister voor Vreemdelingenzaken en
Integratie, te weten:
een, inzake beantwoording van de vaste voor Justitie aan
de minister van Buitenlandse Zaken (19637, nr. 1044);
een, ten geleide van rapport ’’Schatting van aantal in
Nederland verblijvende Antillianen die niet ingeschreven
zijn in de GBA’’ (26283, nr. 29);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, ten geleide van de ’’Voortgangsrap-
portage 2005 CBRN terrorismebestrijding/
rampenbestrijding’’ (29754, nr. 70);

drie, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, te weten:
een, ten geleide van rapport van de Commissie
Dynamisering (27406, nr. 82);
een, over de uitvoering motie-Dittrich c.s. (27923/30094,
nr. 23) (27923, nr. 29);
een, ten geleide van de notitie ’’naar een verbeterde
klachtenregeling’’ (30300-VIII, n r. 216);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, inzake beantwoording vragen van lid
Vergeer (29259, nr. 31);

een, van de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap en van de minister van Onderwijs, Cultuur
en Wetenschap, over de naleving van de 850-urennorm
voor voltijdse opleidingen (27452, nr. 49);

een, van de staatssecretaris van Financiën, inzake het
commentaar op het rapport ’’Breder, lager, eenvoudiger?
Een evaluatie van de belastingherziening 2001’’ (30375,
nr. 3);

drie, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, te weten:
een, inzake reactie op advies ’’Voorbij of vooruit?
Woningcorporaties aan zet’’ (29453, nr. 37);
een, over de verdeling van verantwoordelijkheden tussen
de staatssecretaris van Financiën en minister van
Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,
(29764, nr. 47);
een, ten geleide van rapport ’’Structurele Bevolkings-
daling, een urgente nieuwe invalshoek voor beleids-
makers’’ (30300-XI, nr. 111);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over de naleving
van het Besluit ozonlaagafbrekende stoffen (30300-XI,
nr. 110);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
ten geleide van de 7de Voortgangsrapportage over het
project Ruimte voor de Rivier (18106, nr. 172);

twee, van de minister van Economische Zaken, te
weten:
een, ten geleide van de agenda van de Informele Raad
voor Concurrentievermogen in Graz (21501-30, nr. 136);
een, ten geleide van afschrift van twee adviezen (30212,
n r. 26);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
inzake reactie op uitkomsten van de Benchmark
Gemeentelijke Ondernemingsklimaat (30300-XIII, nr. 77);

twee, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, te weten:
een, inzake antwoorden op vragen van het lid Noorman-
den Uyl (24515, nr. 80);
een, over de uitvoering motie-Bussemaker/Van der Sande
(29544, nr. 59);

een, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, over de uitbetaling van de runder-
premies (28625 en 21501-32, nr. 33);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, ten geleide van voortgangsrapportage invoering van
het Elektronisch Medisch Dossier (EMD) (27529, nr. 22);
een, ten geleide van de terugrapportage van 160
zorginstellingen (29689, nr. 82);

een, van de Nationale ombudsman, ten geleide van
verslag van de Nationale ombudsman 2005 (30530).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap, inzake mededeling over een nieuwe
kaderstrategie voor meertaligheid;

twee, van de minister van Financiën, te weten:
een, inzake reactie op brieven van de heer Gubler van de
Stichting Garantie- en Waarborgfonds Nederland
(SGWN);
een, ten geleide van IMF-rapport fiscal ROSC;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
werkgelegenheid, Kabinetsstandpunt SER-advies
’’Wegnemen van belemmeringen voor doorwerken na 65
jaar’’.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken;

4. een brief van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, inzake een uitnodiging voor een
Rondetafelgesprek territoriale congruentie Schiphol.

De Voorzitter stelt voor, deze brief door te zenden aan de
betrokken commissie.
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